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зниження концентрації газів, що відходять від печей, які працюють за «мокрого» 

способу виробництва, застосовують в основному електрофільтри різного типу. 

Зазвичай електрофільтри встановлюють зовні будівлі між пилоосаджувальною 

камерою печі та димовою трубою. Ефективність очищення відхідних газів сягає 

до 99% [1]. 

Отже, на даний час пріоритетом Держави в формуванні розвитку 

підприємницької діяльності у контексті необхідності забезпечення повоєнного 

відродження,  все ж таки є збереження екології  із зниженням впливу 

підприємницької діяльності на навколишнє природне середовище. 
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ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ В 

УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ 

 

Однією з найбільш актуальних проблем сучасної України залишається 

проблема досягнення стабільного економічного зростання. Безсумнівно, 
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безпосередній вплив на динаміку економічного розвитку належить інвестиційній 

сфері, що відзначається дуже високим рівнем невизначеності, значною 

тривалістю реалізації інвестиційних проєктів, наявністю великої кількості 

чинників, які впливають на результати, мінливість цих результатів у часі, 

часткову незворотність процесу інвестування тощо [1, c. 17]. У результаті цього 

більшість підприємств в інвестиційній діяльності безперервно стикаються з 

інвестиційним ризиком, який розглядається здебільшого як негативна її 

властивість. З огляду на це, у сучасних умовах важливо приділяти особливу 

увагу розгляду особливостей управління інвестиційними ризиками в умовах 

невизначеності [2].  

Насамперед розглянемо сутність понять «інвестиційний ризик» та 

«невизначеність». Так, С.Д. Супрун та В.В. Хачатрян [3, с. 373] вважають, що 

інвестиційні ризики – це ризики, які супроводжують інвестиційну діяльність 

підприємства та складають найбільш значущу частину сукупних господарських 

ризиків підприємства. Окрім того, вони трактують інвестиційні ризики як 

потенційну можливість недосягнення запланованих цілей інвестування або у 

вигляді прибутку, чи у вигляді соціального ефекту, а в результаті – 

непередбачених втрат коштів та одержання грошових збитків чи прибутку, проте 

менших розмірів, аніж було заплановано.  

Л.А. Ляхович [4, с. 216] вважає, що інвестиційний ризик – це сукупність 

специфічних видів ризику, які генеровані невизначеністю внутрішніх та 

зовнішніх умов реалізації інвестиційної діяльності підприємства.  

На наш погляд, інвестиційний ризик є ймовірністю виникнення 

непередбачених фінансових втрат внаслідок невизначеності умов інвестиційної 

діяльності. Під невизначеністю ми розуміємо неповноту або неточність 

інформації стосовно передумов, умов та наслідків інвестиційної діяльності. 

Основними причинами невизначеності виcтупають три групи факторів: 

незнання, випадковість та протидія. Окрім того, невизначеність може виникати 
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через різні фактори, такі як політична нестабільність, економічні коливання, 

технологічні зміни, природні катастрофи тощо.  

Наукові дослідження засвідчують, що інвестиційний ризик важко 

нейтралізувати повністю, проте ним можна управляти. Для цього необхідно 

заздалегідь оцінювати, розраховувати, описувати та планувати заходи, що дадуть 

можливість знизити вірогідність небажаних подій у процесі реалізації 

інвестиційного проєкту.  

Управління інвестиційними ризиками в умовах невизначеності є складною, 

але дуже важливою задачею для будь-якого інвестора чи компанії. Управління 

інвестиційними ризиками – це розроблення та ухвалення управлінських рішень 

щодо реалізації засобів втручання з метою мінімізації негативного впливу різних 

факторів середовища та зменшення можливих збитків. Ці засоби створюються 

на підставі оцінки ризиків, аналізу умов функціонування підприємства, видів 

його забезпечення тощо [5, c. 17].  

В умовах невизначеності важливо проводити комплексний аналіз ризиків, 

враховуючи всі можливі фактори, що можуть вплинути на інвестиційний проєкт. 

Оцінка ймовірності виникнення ризиків та їхніх можливих наслідків допомагає 

розробити ефективні стратегії управління. Крім того, ретельне стратегічне 

планування є важливим елементом управління ризиками, адже визначення цілей, 

оцінка потенційних загроз та розробка стратегій мінімізації ризиків допомагають 

забезпечити успішність інвестиційних проєктів [6]. До того ж управління 

інвестиційними ризиками вимагає гнучкості та здатності швидко адаптуватися 

до змінних умов, а тому розробка альтернативних планів дій та швидке 

реагування на зміни допомагає зменшити вплив невизначеності на інвестиційний 

процес. 

Отже, управління інвестиційними ризиками в умовах невизначеності 

вимагає комплексного підходу, враховуючи різноманітність можливих факторів 

та розробляючи ефективні стратегії для їхнього управління. Для кожного 
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підприємства необхідно розробити адекватну стратегію управління 

інвестиційними ризиками, яка буде спрямована на їх своєчасне виявлення, 

ідентифікацію, оцінку, мінімізацію, диверсифікацію, нейтралізацію або 

уникнення.  
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